







**नई दिल्ली/ग्रेटर नोएडा।** फिलिस्तीनी जनता के इजराइली जनसंघार के विरोध में नई दिल्ली जंतर-मंतर पर सैकड़ों की संख्या में छात्र, नौजवान, महिला, ट्रेड यूनियन के साथियों ने प्रदर्शन में भाग लिया। यह कार्यक्रम फिलिस्तीनी एकजुटता कमेटी के बैनर तले जंतर-मंतर, नई दिल्ली पर आयोजित किया गया। विरोध प्रदर्शन का संचालन अनुराग सक्सेना ने किया और निम्न वक्ताओं ने प्रदर्शनकारियों को संबोधित किया। कार्यक्रम में गंगेश्वर दत्त शर्मा, रामसागर के नेतृत्व में नोएडा से भी दर्जनों सीट/सीपीआई (एम) कार्यकर्ताओं ने हिस्सा लिया। आने वाले लोक सभा चुनाव के परिणाम के बाद इस विषय पर और बड़े प्रदर्शन किए जाएंगे।



भारतीय किसान यूनियन बलराज संगठन के बैनर तले अनिश्चित कालीन धरना सेक्टर-142 नोएडा शहर गांव में 110वे दिन भी जारी रहा।

## फूलपुर में पर्यावरण संरक्षण की शपथ दिलायी



**प्रयागराज (ब्यूरो)।** वरिष्ठ कार्यकारी निदेशक (इकाई प्रमुख) संजय कुदेशिया के नेतृत्व में इफको धियानगर फूलपुर में पर्यावरण संरक्षण की शपथ दिलायी गई तथा जन समुदाय में पर्यावरण संरक्षण की भावना जागृत करने के उद्देश्य से इफको कालोनी में जगजगता रैली रन फॉर इन्वायरमेंट निकाली गई जिसे विनीता कुदेशिया ने हरी झंडी दिखाकर व फीता काटकर रवाना किया। पर्यावरण के प्रति जागरूकता वाले पोस्टर, बैनर एवं नारे के साथ जागरूकता मार्च निकाली गई जिसमें बड़ी संख्या में इफको कर्मचारी, महिलाएं एवं बच्चे शामिल हुए। इसके पश्चात इफको कालोनी में वरिष्ठ कार्यकारी निदेशक संजय कुदेशिया के साथ अन्य वरिष्ठ अधिकारियों ने वृहद वृक्षारोपण किया। कार्यक्रम का समन्वय वरिष्ठ प्रबंधक ई.पी.सी. उमेश कुमार शुक्ल ने किया। इस दौरान महाप्रबंधक संजय वैश्य, एम.डी. मिश्र, संयुक्त महाप्रबंधक डॉ अनिता मिश्रा, पी.के.सिंह, संजय भंडारी, पी.के.पटेल, रविश कुमार, अरूण कुमार, ए.के.गुप्ता, विभागाध्यक्ष मानव संसाधन शम्भू शेखर, इफको ऑफिसर्स एसोसिएशन के महामंत्री स्वयं प्रकाश, मनोज तिवारी (ई.पी.सी.) एवं बड़ी संख्या में कर्मचारी, अधिकारी, महिलाएं एवं बच्चे जागरूकता रैली व वृक्षारोपण कार्यक्रम में शामिल हुए।

## ग्रेटर नोएडा में नाले से मिला 7 माह के बच्चे का शव

**ग्रेटर नोएडा।** थाना दादरी क्षेत्र के कटेहरा रोड के पास एक नाले में एक सात माह के बच्चे का शव मिला है। शव मिलने से ग्रेटर नोएडा शहर में सनसनी फैल गई है। ग्रेटर नोएडा पुलिस मामले की जांच कर रही है। ग्रेटर नोएडा पुलिस ने बच्चे के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। ग्रेटर नोएडा के थाना दादरी क्षेत्र के कटेहरा गांव के पास से एक नाला बहता है। शुक्रवार की शाम को नाले के पास से गुजर रहे लोगों ने देखा कि नाले में एक बच्चे का शव पड़ा हुआ है। स्थानीय लोगों ने पुलिस को नाले में शव मिलने की सूचना दी। मौके पर पहुंचकर पुलिस ने शव को नाले से बाहर निकाला। मासूम बच्चे की हत्या को लेकर लोग कई तरह की चर्चा कर रहे हैं। बच्चे की हत्या कर शव को नाले में फेंका गया। वहीं कुछ लोग कह रहे हैं कि बीमारी से बच्चे की मौत के बाद किसी ने उसे नाले में फेंक दिया। कई लोगों का यह भी मानना है कि अवैध संबंधों के चलते इस मासूम बच्चे की हत्या कर नाले में फेंका गया। ग्रेटर नोएडा के थाना दादरी के प्रभारी सुजीत उपाध्याय ने बताया कि बच्चे के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। मौत की सही वजह रिपोर्ट आने के बाद ही पता चलेगी। उन्होंने यह भी बताया कि बच्चे की उम्र लगभग 7 माह का है। मासूम बच्चे की पहचान अभी नहीं हो पाई है।

## पूरी-सब्जी वाले के दुकान पर 10 घंटे तक छापा, लाखों की टैक्स चोरी

**गाजियाबाद।** पूरी-सब्जी वाले की दुकान पर राज्यकर विभाग ने छापा मारा है। जिसमें टीम को 17.85 लाख की टैक्स चोरी पकड़ी गई है। दुकान पर राज्यकर द्वारा मारे गए छापे में और भी कई जानकारी सामने आई है। दिल्ली से सटे एनसीआर के गाजियाबाद के मालीवाड़ा चौक पर सैंया जी पूरी-सब्जी वाले की फेमस दुकान है। गुरुवार को यूपी राज्यकर विभाग की टीम ने टैक्स चोरी को लेकर दुकान और घर पर छापा मारा। इस दौरान छापे में 17.85 लाख रुपये की टैक्स चोरी पकड़ी गई है। इस छापे के लिए जीएसटी टीम को करीब एक महीने लग गए। इसके लिए टीम द्वारा एआई टूल्स का भी इस्तेमाल किया गया। इस छापेमारी को लेकर जीएसटी विभाग के अपर आयुक्त दिनेश मिश्रा ने बताया कि टीम द्वारा कंपाउंड स्क्रीम की जांच के लिए एसओपी जारी हुआ है। एसओपी के नियमों पर एआई टूल्स का प्रयोग करते हुए जीएसटी टीम ने



गाजियाबाद के मालीवाड़ा चौक स्थित सैंया जी पूरी वाले को चिह्नित किया। चिह्नित करने के करीब 1 महीने बाद पाया गया कि सैंया जी पूरी वाले एसओपी स्क्रीम के मानको पर सही नहीं हैं। गाजियाबाद के फेमस सैंया जी पूरी वाले के यहां पड़े छापा करीब 10 घंटे तक चला। गुरुवार को पड़े छापे में पहले डेटा एनालिसिस में

टैरों कमी पाई गई थी। जिसके बाद एसआईबी द्वारा फर्म पर छापेमारी हुई। जिसके बाद आठ अधिकारियों की टीम ने सैंया जी पूरी सब्जी वाले के यहां छापा मारा। जहां कंपाउंड स्क्रीम की आड़ में दुकानदार कम टैक्स दे रहा था। छापेमारी के बाद जब सभी आंकड़ों को मिलाया गया तो पता चला कि 17.85 लाख रुपये की टैक्स चोरी पकड़ी गई।

## इफको में विदाई समारोह का हुआ आयोजन



**प्रयागराज (ब्यूरो)।** इफको फूलपुर इकाई से सेवानिवृत्त हुए अधिकारी सुशील कुमार श्रीवास्तव उपमहाप्रबंधक (यूरिया) एवं रामेश्वर मिश्र प्रबंधक (भण्डार) के सम्मान में भव्य विदाई समारोह का आयोजन इफको ऑफिसर्स एसोसिएशन के द्वारा किया गया। जिसमें सेवानिवृत्त हुए अधिकारियों ने इफको से जुड़ी पुरानी यादें ताजा की तथा अपनी यहाँ तक की यात्रा के बारे में विस्तार से बताया। वरिष्ठ कार्यकारी निदेशक (इकाई प्रमुख) संजय कुदेशिया ने अपने संदेश में सेवानिवृत्त हुए अधिकारियों के स्वस्थ, सुखद एवं दीर्घायु जीवन की कामना की। इस दौरान महाप्रबंधक संजय वैश्य, ए.पी.राजेन्द्रन, संयुक्त महाप्रबंधक संजय भंडारी, अरवेन्द्र कुमार, ए.के.गुप्ता, विभागाध्यक्ष मानव संसाधन शम्भू शेखर, इफको ऑफिसर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष अनुराग तिवारी व महामंत्री स्वयं प्रकाश तथा इफको ऑफिसर्स एसोसिएशन के सभी पदाधिकारी कार्यक्रम में मौजूद रहे।

## पीजी में चोरी करने वाले दो शातिर चोर गिरफ्तार

**नोएडा।** थाना सेक्टर-126 पुलिस ने घरों में चोरी करने वाले शातिर गैंग के दो शातिर चोरों को गिरफ्तार किया, उनके कब्जे से विभिन्न जगह से चोरी के 7 लैपटॉप, 19 मोबाइल फोन, 1 स्मार्ट वाच, 6 लैपटॉप चार्जर, 2 इयर बड्स, चोरी की घटनाओं में प्रयोग की जा रही एक चोरी की मोटरसाइकिल व अवैध हथियार बरामद किया। डीसीपी नोएडा विद्यासागर मिश्रा ने बताया कि थाना सेक्टर 126 पर वादिया हाल निवासी पी.जी. रायपुर सेक्टर-126 नोएडा द्वारा थाना स्थानीय पर सूचना दी गई कि अज्ञात चोरों द्वारा 24 मई को सुबह उनके पीजी स्थित रूम से लैपटॉप व मोबाइल फोन चोरी कर ले गये। इसके अलावा उनके पड़ोस में रहने वाली उनकी महिला साथियों के भी लैपटॉप व मोबाइल फोन चोरी कर ले गये। उक्त सूचना को थाना सेक्टर-126 पुलिस ने 2 लैपटॉप व 3 मोबाइल फोन व अन्य थाना क्षेत्रों की घटनाओं से संबंधित 5 लैपटॉप, 16 विभिन्न कंपनीयों के मोबाइल फोन, 1 स्मार्ट वाच, 2 इयरबड्स, 6 लैपटॉप चार्जर, 2 मोबाइल चार्जर आदि एवं 2 अवैध तमचे बरामद किया। एसीपी प्रवीण कुमार सिंह ने बताया कि गिरफ्त में आए बदमाश अप्रैल, मई, जून और जुलाई में सबसे ज्यादा वारदात करते थे। पूछताछ में बदमाशों ने बताया कि रात के समय कुछ लोग गर्मी के कारण अपने पीजी व अन्य किराये के कमरों को खोलकर सोते हैं। दोनों बदमाश रात दो बजे से सुबह छह बजे के बीच अधिकशा घटनाएं करते थे।

# CALIPH EXIM PVT. LTD.

Concept to reality

- ARCHITECTURE • CONSTRUCTION
- INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME/ OFFICE

WE DESIGN DREAMS!

Certified by :

9999472324, 9999082512

www.grvbuildcon.com

**दैनिक चेतना मंच**  
भगवान इनुमान बजरंग बली के अवतार श्री बालाजी (मैंहदीपुर) के संरक्षण में संचालित किया जाता है। समाचार-पत्र का यह अंक भी उन्हीं के चरणों में समर्पित है।  
डाक पंजी. सं. L-10/GBD-574/99

**RNI No. 69950/98**  
स्वामी मुद्रक प्रकाशक  
रामपाल सिंह रघुवंशी  
ने बीएफएल इन्फोटेक लि. सी-9, सेक्टर-3, नोएडा, गौतमबुद्धनगर (यूपी.) से छपवाकर,  
ए-131 सेक्टर-83, नोएडा से प्रकाशित किया।  
संपादक-रामपाल सिंह रघुवंशी

**Contact:**  
0120-2518100,  
4576372, 2518200  
Mo.: 9811735566,  
8750322340

E-mail:  
chetnamanch.pr@gmail.com  
raghuvanshirampal365@gmail.com  
raghuvanshirampal@yahoo.co.in  
www.chetnamanch.com









